

10 сентября 1949 года № 214 (4616)

Новый сезон в театре имени А. Спендиарова

11 сентября оперой Т. Чухаджяна «Аршак II» открывается сезон в Государственном ордена Ленина театре оперы и балета имени А. Спендиарова.

В минувшем сезоне театром были поставлены: патриотическая опера Бородин «Князь Игорь», балет «Доктор Айболит», опера для детей «В лучах солнца» — А. Тер-Гевоняна, балет Р. Глазера «Медный всадник».

— В нынешнем сезоне, — сказал в беседе с нашим сотрудником главный дирижер театра, народный артист республики М. Тавризиан, — наш творческий коллектив закрепит достигнутые успехи и будет бороться за дальнейшее повышение идейного и художественного качества спектаклей.

Ближайшая премьера — опера Делла «Лакме». Дирижер спектакля — народный артист Г. Будагян, режиссер — заслуженная артистка Г. Медкумян, художник — А. Мирзоян, хормейстер — К. Карапетян, балетмейстер — заслуженный артист З. Мурадян. В главных ролях выступят: Лакме — заслуженная артистка Л. Лазарева и Г. Гаспарян, Джеральд — заслуженный артист Г. Габриелян и Ф. Оганян, Пилаканта — народный артист Д. Погосян и С. Шахиджаниян.

Следующей премьерой явится опера Чайковского «Мазепа» по поэме Пушкина «Полтава». Этой ответственной постановкой театр, как бы подытожит свою работу за 1949 год. Глубоко народная и замечательная в музыкальном и сюжетном отношении опера «Мазепа» представляет большой интерес для зрителей. В качестве постановщика «Мазепы» приглашается народный артист Союза ССР Н. В. Смольич, дирижирование поручено мне. Художник — А. Мирзоян, хормейстер — Б. Карапетян, балетмейстер — заслуженный артист И. Арбатов. В главных ролях будут заняты: Мазепа — заслуженная артистка В. Егiazарова, Мазепа — артисты В. Обунев, и В. Григорян, Андрей — А. Самвелян, Бочубей — В. Шорохов, мать — М. Джалалова и М. Чмшкян.